
会 議 録  

会 議 の 名 称 第２回行田市環境審議会 

開 催 日 時 
平成２８年２月１７日（水） 

午前１０時３０分～１２時３０分 

開 催 場 所 行田市役所 ３０５会議室 

出席者（委員） 

氏 名 

白井裕泰 委員（会長）     

長島善江 委員        飯田尚彦 委員        

永瀬陽一 委員        肥田木光仁委員        

山口 東 委員        渡邉佳子 委員        

関口 進 委員        茂木幸蔵 委員   

                        以上９名                                                     

欠席者（委員） 

氏 名 

古谷民子 委員（副会長）   新井智  委員            

                        以上２名 

事 務 局 小巻環境課長、野辺エコタウン推進幹、蓮見主査、綿貫主任 

会 議 内 容 
（１）平成２７年度版行田市環境報告書について 

（２）その他 

会 議 資 料 

・第２回行田市環境審議会次第 

・平成２７年度版行田市環境報告書 

・平成２６年度版行田市環境報告書 

・第２次行田市環境基本計画 

・第２次行田市環境基本計画実行計画（前期） 

そ の 他 必 要 

事 項 

傍聴人なし 
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発 言 者 会議の経過（議題・発言内容・結論等） 

 

事務局  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局  

 

白井会長  

 

事務局  

 

 

白井議長  

 

 

 

 

１．開会  

○平成２７年度「第２回行田市環境審議会」を開催させていただき

ます。  

委員の皆様には、公私ともにご多忙のところ、本審議会にご出席

をいただきまして、誠にありがとうございます。はじめに、本日の

会議資料の確認をさせていただきたいと存じます。  

まず「次第」、先に送付させていただきました「平成２７年度版行

田市環境報告書」「第２次行田市環境基本計画」、「第２次行田市環

境基本計画実行計画（前期）」「平成２６年度版行田市環境報告書」

でございます。よろしいでしょうか。  

それでは、お手元の次第に基づき進めさせていただきます。  

本日は、１１名の委員中、９名のご出席をいただいております。

従いまして審議会条例第６条第２項の規定により、本審議会は成立

していることを報告させていただきます。  

 

２．挨拶  

○次第２．「挨拶」でございますが、白井会長よりご挨拶をお願いい

たします。  

【挨拶】  

 

３．議題  

○それでは、これより次第３．「議題」に移ります。  

議事の進行は、審議会条例第６条の規定により、白井会長にお願

いいたします。  

○議事がスムーズに進むようご協力お願いします。なお、本審議会

は公開になっておりますが、今のところ傍聴される方はおりません

ので会議録での公開のみとなります。  

それでは議事に入らせていただきます。  

議事の（１）平成２７年度版行田市環境報告書について事務局



 2 

白井議長 

事務局 

白井議長                                  

白井議長  

 

 

 

 

事務局  

白井議長  

 

 

事務局  

飯田委員  

 

 

事務局 

関口委員 

 

事務局 

 

  関口委員 

白井議長  

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

から説明をお願いします。  

【平成２７年度版行田市環境報告書についての説明】 

○ただ今の説明に対して、質問ご意見はありますか。  

○全体的な話として、評価の欄で、アルファベット表記とパーセン

トでの表記があり、統一してほうが分かりやすいと思うので統一し

ていただきたいと思います。  

また、P.10 以降、資料等には、参考資料である旨記載していただ

きたいと思います。  

○承知いたしました。変更いたします。  

○P.15 1-3-1 道路騒音の環境基準達成率について  

目標、実績、評価の表記がわかりづらいので、わかりやすく記載

をお願いいたします。  

○変更いたします。  

○P.12 1-2-1 公共用水域の監視、汚濁防止について  

表の中にも環境基準があったが方がより分かりやすいので、載せて

いただきたいと思います。  

○掲載いたします。  

○P.14 ダイオキシンの測定について、測定場所を焼却場のある小針

クリーンセンターの付近に定め、計測してはどうでしょうか。  

○現在は定点ではなく、毎年市内３箇所を移動して計測を実施して

います。測定場所については、今後の検討させていただきます。  

○ P.19 廃食用油のリサイクルはどのように行っているのでしょう

か。TV では、廃食用油をフィルターにてろ過するだけで車が動いて

いました。同様に手間をかけるのではなく、リサイクルすることは

可能でしょうか。  

○現在、廃食用油は、廃食用油を加工する専門業者に売却後、その

バイオ燃料を購入して粗大ゴミ処理場にて利用しております。  

環境課の立場からすると、単にリサイクリルのみを推進しているの

ではなく、水質汚濁や水質汚染の防止についても併せて考慮してい

るところです。既存の枠組みを超えた再利用は検討課題とさせてい

ただきます。  
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白井議長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

白井議長 

 

事務局 

  白井議長 

 

 

 

 

 

     

 

事務局 

  茂木委員 

 

事務局 

永瀬委員  

○累計目標において、平成３０年度までの目標を掲げているにもか

かわらず、すでに１００パーセント達成をしている事業の目標の見

直しをするべきではないでしょうか。高い目標に変更することで、

より良い計画に繋がっていくかと思います。  

○累計目標については、事業実績を累計して評価をするものと、単

年度の実績のみをみて評価するものがございますので、すべての累

計目標が今後も１００パーセントを維持するものではございませ

ん。また、これらの目標は環境基本計画に基づくものであり、目標

設定自体は庁内の担当課及び検討委員会に諮り、審議会を経て変更

も可能であると考えます。しかしながら、すでに 26・27 の２ヵ年が

経過し、変更したとしても実際は新目標は平成 29 年度からとなり、

後期実行計画の策定も視野に入る時期となりますので、検討課題と

させていただきたいと思います。  

○P23、P25 みどりの基本計画の文言が異なるので統一していただ

きたいと思います。  

○訂正いたします。  

○P.22 ２  指定文化財（樹木）は、これ以上増えないのでしょうか。

また増やすことはできないのでしょうか。  

P26(６ )  屋敷林について、みどりの基本計画策定委員会のなか

でも発言しているのですが、行田市にとって緑は大事なはずなのに、

担当課では屋敷林がどこにあるか、市内に何箇所あるかを把握して

いないのが現状です。啓発というあいまいな表現ではなく、調査を

すれば、数値目標の設定ができるはすですので、環境課から後押し

していただきたいと思います。  

○担当課へ意見を伝えます。  

○P.22 参考資料である自然環境調査については、実施時期、季節を

いれていただきたいと思います。  

○記載いたします。 

○P.25 生産緑地の面積について、生産緑地自体の意味が分かりづら

いので、括弧描きで市街化区域の農地と注釈を加えていただきたい  

と思います。  
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発 言 者 会議の経過（議題・発言内容・結論等） 

事務局 

永瀬委員 

 

    

 

事務局 

肥田木委員 

   

 

事務局 

白井議長 

   

事務局 

 

  白井議長 

 

  事務局 

   

  白井議長 

   

 

  事務局 

  白井議長 

 

 

 

  事務局 

 

 

○加えさせていただきます。  

○P.34 防犯灯の LED 照明導入率の実績及び評価の記載内容がわか

りづらいので、訂正いただきたいと思います  

すでに、基準の分母を超えているのであれば、１００％を超えた評価

でもよいのではないでしょうか。  

○記載の仕方について、検討いたします。  

○P33 水道給水量の単位は、立方メートルではないでしょうか。  

P.35 園内灯とあるが、分かりづらいので公園園内灯としてほうがよ

いと思います。  

○訂正いたします。  

○P33 水道給水量について、人口割りはできないでしょうか。また、

説明文の減少量の表記は概数でもよいと思います。  

○概数の件は訂正いたします。給水量については、企業もあるため、

人口割りで可能かどうか、水道課に確認して検討いたします。  

○P.38 蓄電設備の導入について、現在蓄電池の補助等を行っている

のでしょうか。  

○補助及び公共施設への設置について、検討しているところでありま

す。  

○P.40 4-1-1 環境教育の充実について、目標が分かりづらいので、「全

校実施」を「全校２４校実施」とし、記載していただきたいと思いま

す。  

○変更いたします。  

○P.43 市内事業者の ISO14001 取得件数は、すでに目標が達成され

ていますので、是非とも見直しをかけていただきたいと思います。ま

た、取得している会社は大きな会社が多いのでしょうか。また、

ISO14001 取得に際して、市として補助をしているのでしょうか。  

○取得事業者は、大規模な事業者が多いです。また、取得にかん

して、市で補助はしておりません。 

目標の見直しに関しては、検討課題とさせていただきます。 
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 白井議長 

 

  事務局 

 

 白井議長 

 

肥田木委員 

 

  

 

  

 白井議長 

 

 

  事務局 

 

白井議長 

 

 

 委員 

白井議長 

   

 

 

  事務局 

○ ISO14001 取得に際して、市では相談窓口等を設けているのでしょ

うか。  

○相談窓口は設けておりませんが、個別に相談等はいただいてお

ります。 

○事業者の立場として、 ISO の取得はどのように考えているのでし

ょうか。  

○会社の方針に従って取得していると思います。また ISO を取得

することで、道路等の官公庁の工事入札において加点される等有

利な点が多いため、会社の意思として、取得をしているところが

多いようです。なお、取得に関する支援は、商工会議所で行って

いるメニューのなかで支援があったかと思います。 

○今までの内容を受けて、最後の一覧表の評価及び説明書きも変わ

ると思いますので、修正をお願いします。また、下線も統一していた

だきたいと思います。  

○評価については、Ａ～Ｅ評価とパーセントによる進捗率を併せ

て掲載いたします。また、説明書きの内容も修正いたします。 

○他にございませんか。  

 他に意見が無ければ、事務局より提案いただいた事務局案を審議会

として、承認するということで、よろしいですか。  

○異議なし  

○ご異議ないようですので、事務局案を承認いたします。  

続いて、議題（２） その他について事務局から説明をお願いし

ます。  

 

○議題２ その他  

今後の流れについてご説明申し上げます。 本日検討課題とさせてい

ただいたもの以外は、訂正、修正し、改めて平成２７年度版環境報告

書については配布いたします。  

周知方法としましては、冊子にして市役所や支所での閲覧と市ホーム

ページに電子データを掲載する予定でございます。  
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発 言 者 会議の経過（議題・発言内容・結論等） 

白井議長 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

○他に、何かございますか。  

○以上をもちまして、議事の全てが終了いたしました。これをも

ちまして議長の職を下りさせていただきます。  

 

５．閉会 

○白井会長、委員の皆様、長時間にわたりご審議いただきまして、

誠にありがとうございました。  

 これをもちまして、第２回行田市環境審議会を閉会とさせてい

ただきます。  

   


